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%f. Se sabe que ontre Ir* .Jugadores profesionales de ping pong un 5% consume anfetaminas ante
DuranlF iij; cainj:? -n-tto se les toma una muestra de orina a todos los jugadores. La muestr

Nombre y Apellido..!í.*^f.?.'..™í??!?. Número de libreta...3.¿6/í!

Se aprueba con dos tjevñcios bien. Justifique todas sus respuestas. f A

rV
a partido.

muestra de cada jugador
s^ divltle _-n cíos subministras iguales a las que se les aplica un test clínico. Si el resultado de aplicar el test

'X f '""& l&v f-Pá submuestras da positivo entonces el jugador es sancionado; en cualquier otro caso el jugador no es
t̂saa.̂ üyáado. Considere los eventos:

.-.'j=- el resultado de k primera submuestra da positivo D =' el jugador consumió'-iifetarninas

A-¿ = el rebultado de ia se^úiida submuestra da positivo

Se asume que los eventos ~A± y ^2- condicionados a los eventos D y a Dc son independientes, esto es:
P(Air\A»\D) = P(Ai\D)P(Az\D) y 'P(Ain^\Dc} = P(Ai\D^P(A2\Dc). Se sabe además que
P(Ai\D)-=Q3y P(A1\DC) = 0.02 para i = 1;2.

(a) Cabule la probabilidad de que un jugador haya consumido anfetaminas dado que el ie¿u:t.T/lo de Ja
primera submuestra es positivo. '

(b) Calcule la probabilidad de que un jugador sea sancionado. ¿Son AI y A^ eventos independientes?

ü¿) Calcule la probabilidad de que un jugador sancionado haya consumido anfetaminas.

Z. El número de pasajeros que transita por la aduana del aeropuerto de Madrid es un proce.sc de Poisson. Se
sabe que el número medio de pasajeros (en miles) por hora es 0.2.

,(a) Hallar la probabilidad de que entre las O y 12 horas del mediodía lleguen 4000 pasajeros.

(b* ¿Cuántas horas deben pasar desde que comienza un determinado día para que la probabilidad de que no
, ' transite ningún pasajero por la aduana sea menor que 0.2?

le¿) La aduana cobra, una tasa de $125 por pasajero y paga 5 millones de pesos de gastos por iia
ef Valor esp-era^o de la ganancia n«td mensual de la aduana-í' -J-- ^«"4

Calcule

ín Alemania, en el siglo XVI. la unidad de longitud se determinaba de la siguiente manera: cierto domingo,
aí primer hombre que 'salía de la iglesia se le medía la longitud de su pie izquierdo. El resultado obtenido era
considerado come el pie correcto y legal a utilizar en las operaciones comerciales. Se sabe que la longitud del
pie ít:n mm) se distribuye según una 7V(/¿, tr2). »* -...^ ,̂ ,-̂ L --V ^-X^r i h ó -

, - ' f ' ~~1-'
Sabiendo que para el 10% de los hombres la longitud del pie izquierdo es mayor a 280 mm y para, el 5%
dicha longitud es menor a 240, ¿cómo se distribuye la longitud del pie legal medido en una determinada
iglesia?

í) Calcular la probabilidad de que dos pies legales, medidos en dos iglesias diferentes a la que concurren
distintos fieles, difieran entre sí mas de 5 mm.

4. En una jaula hay un ratón y dos pollitos. La probabilidad de que cada uno de los animales salga de la jaula en
la próxima hora es de 0.3. independientemente de lo que hagan los demás. Esperamos una hora y observamos
la jaula.

} ¿Cómo se distribuye la variable aleatoria X que cuenta el número de animales que quedan en la jaula,?

Si Y es el número total de patas de los animales que hay en la jaula, completar la función de probabilidad
conjunta de (X, Y).
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fe/ Calcular la cov(X. Y). Son X e Y independientes?

(w ¿Cuál es la probabilidad de que el número de patas no supere al doble del número de animales?
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